



**Piliscsaba Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

16/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2019. augusztus 27-én 19:30 órakor Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló (2081 Piliscsaba, Kinizsi Pál u.1-3.)

Jelen vannak: Farkas András polgármester, Bácskai Beáta alpolgármester, Lázi Tamás képviselő, Mocsáry Dezső képviselő, Rozovits Ferenc képviselő, Schromeisz János István képviselő, Tázer Marianna, Nagy Zsolt jegyző, Takács Viktória jegyzőkönyvvezető

Távolmaradását jelezte: Simon Gyula képviselő, Styevola István képviselő

Farkas András: Köszöntök mindenkit a Képviselő-testület 2019. 08. 27-i rendkívüli ülésén, 19 óra 30 perckor. A Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Négy napirendi pont van előttünk.

Napirend

<i>Tárgy:</i>	<i>Előterjesztő:</i>
1. Döntés a helyi választási bizottság tagjainak megválasztásáról	Farkas András polgármester
2. Pest megyei Településrendezési Terv véleményezése	Farkas András polgármester
3. Döntés önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására beadott pályázat képviselő-testületi határozatának helyesbítéséről	Farkas András polgármester
4. Önálló képviselői indítvány az orvosi ügyelet megoldásának biztosításához	Bácskai Beáta alpolgármester

A Képviselő-testület **7 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

1. napirend

Tárgy: Döntés a helyi választási bizottság tagjainak megválasztásáról

Farkas András: Jegyző úr, kérlek, röviden ismertesd a napirendet.

Nagy Zsolt: A helyi választási bizottság mandátuma az önkormányzati választásokat megelőzően lejár, tehát újra kell őket választani. A szavazatszámoló bizottság mandátuma az országgyűlési választások előtt jár le, őket megválasztottuk, de szükséges a szavazatszámoló bizottság kiegészítése is, mert van olyan, aki lemondott, illetve olyan is, aki ő maga vagy családtagja indul a választásokon, így pótolnunk kell a kieső tagokat. A törvény szerint a helyi választási bizottságot szeptember elsejéig kell megválasztani, ez indokolja a napirend sürgősségét.

Farkas András: Köszönöm, van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor a határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **7 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének
194/2019. (VIII.27.) számú határozata
a helyi választási bizottság és a szavazatszámoló bizottságok tagjainak és póttagjainak
megválasztásáról**

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-a, 24.§ (1) bekezdése és 25. §-a alapján a helyi választási bizottság és a szavazatszámoló bizottságok tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg.

Helyi Választási Bizottság tagjai:

- Pálffy Péter
- Dr. Tóth Balázs Gergely
- Dr. Süveges Gábor

Helyi Választási Bizottság póttagjai:

- Jakó Bettina Katalin
- Kovács József Imre

Szavazatszámoló bizottság tagjai:

- Csuzdi Domonkos
- Keresztfalvi Zsuzsanna Rita
- Peregovics Zoltánné

Szavazatszámoló bizottság póttagjai:

- Biró János Szilveszter
- Boósz Marianna Erika
- Dabi Veronika Andrea
- Ramocsai Pálné
- Virágh Norbertné

Határidő: 2019. szeptember 1.

Felelős: jegyző / HVI vezető

2. napirend

Tárgy: Pest megyei Településrendezési Terv véleményezése

Farkas András: A főépítész asszony elutazott, ezért nem tud részt venni az ülésen, de egyeztetünk a településrendezési tervvel kapcsolatban. Zsámbékon hasonlóan kellett véleményezni, tehát alaposan áttekintette ezt az anyagot. Piliscsaba tekintetében 3 dologra hívta fel a figyelmet, az egyik a kormányzati célok megvalósulását segítő a településközpontok fejlesztésének szükségességére hívja fel a figyelmet, ez növeli a helyi vállalkozók esélyeit, a település tökevonó képességét. A másik kiemelten kezeli egyedi övezetként Piliscsabát az „Innovációs-technológiai támogatott fejlesztések célterületének övezetébe” bevonva, ahol a Pázmáneum és a Iosephinum innovációs-technológiai fejlesztések számára alkalmas terület és épületegyüttes. A harmadik pedig egy olyan pont, amelyben a pest megyei főépítészek között konszenzus van, erről egy konferencián egyeztettek is, hogy kicsit túlbürokratizált a zöldterület arányra és a zöldhálózatra vonatkozó előírás, tehát egyéb jogszabályok már szabályozzák azt, amit itt még külön akar ez a jogszabály szabályozni, ezért betett egy olyan pontot is a határozatba, ami bírja a pest megyei főépítészek támogatását. Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása ehhez a napirendi ponthoz? Ha nincs, akkor határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **5 igen szavazattal**, két tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
195/2019. (VIII. 27.) számú határozata**

a Pest megyei Településrendezési Terv véleményezéséről

Piliscsaba Város Képviselő-testülete a Pest Megye Területrendezési Terve (továbbiakban: PM TRT) módosításának egyeztetési anyagára vonatkozóan javasolja azt az alábbiak szerint módosítani:

1. A települési térségre vonatkozó területrendezési és területhasználati ajánlások közé javasolt azon elemeket következetesebben beépíteni, amely a Kormányzat Családvédelmi Akciótervével kapcsolatos célok jobb érvényesülését teszi lehetővé, és a vidéki települések, és ezen belül is a kisvárosok megtartó képességét jobban segíti. Ezért javasolt, hogy az irányelvek megfogalmazásánál kiemelt szerepet kapjon a fővárostól távolabbi települések esetében városközpontok fejlesztése! Fontos cél azok funkcióbővítése (intézmények, kereskedelem, vendéglátás, szolgáltatás, kultúra), a parkolási lehetőségeinek javítása, a városi- és közösségi terek fejlesztése, amely javítja a települések ellátási színvonalát, növeli a központ dinamikáját, és ezáltal az önfenntartó képességét, javítva a helyi vállalkozók esélyeit, a települések tökevonzó-képességét, csökkentve a nagyobb városokba való közlekedés szükségességét.
2. Az egyedi övezetek kialakítására vonatkozó javaslat: Piliscsaba legyen az „Innovációs-technológiai támogatott fejlesztések célterületének övezetébe” bevonva, mert a Pázmáneum és a Iosephinum innovációs-technológiai fejlesztések számára alkalmas terület és épületegyüttes, amely most is jelentős tudásközpontja a térségnek, a településen magas a felsőfokú képesítéssel rendelkezők aránya, vasúti hálózattal rendelkezik, jó a közlekedése.
3. Javasolt a térségi zöldhálózat fejlesztés célterületének övezetét ábrázoló 3.13.5. sz. mellékletet és az erre vonatkozó övezeti előírásokat törölni, mivel a tervezési folyamat már így is nagyon elbürokratizálódott, a jelentős mértékű területi mérlegek, amelyek az ezeknek a kijelöléseknek a megfelelését kell igazolnia, a kezdeti, politikai típusú döntéseket átláthatatlanná teszik, míg a kijelölt zöldterületet jellemzően egyéb magasabb rendű jogszabályok is védik közvetlenül vagy közvetetten.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. napirend

Tárgy: Döntés önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására beadott pályázat képviselő-testületi határozatának helyesbítéséről

Farkas András: Ez az a pályázat, amit beadtunk járda felújításra, és a Magyar Államkincstár részéről érkezett egy hiánypótlás kérés, amely szerint már a 2019-es költségvetésben biztosítani kell az önrészt. Ebben döntenünk kell, és hozzáteszem, hogy jó eséllyel pályázunk ezen a pályázaton, viszont a realitásokat nézve, és az építőipar leterheltségét, ha ki is érkezik szeptember 28-án a döntés, akkor sincs realitása annak, hogy a fagyok előtt ez megvalósítható legyen.

Bácskai Beáta: Szeretném megkérdezni, hogy jelenleg mennyi van az általános tartalék soron?

Farkas András: Ezt a gazdasági vezetőnk áttekintette, és van annyi, amennyi szükséges. Pontos összeget most nem tudok mondani.

Nagy Zsolt: Szeretném annyival kiegészíteni, hogy a pályázati kiírásban a megvalósítás határideje 2020. december 31.

Mocsáry Dezső: Kérném határozatban rögzíteni azt is, hogy a pénzügyi bizottság vizsgálja felül az általános tartalék sor állapotát.

A Képviselő-testület **7 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokatt fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete

196/2019. (VIII. 27.) számú határozata

Döntés az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására beadott pályázat

Képviselő-testületi határozatának helyesbítéséről

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy visszavonja a 138/2019-es számú határozatát.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
197/2019. (VIII. 27.) számú határozata
Döntés az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására beadott pályázat
Képviselő-testületi határozatának helyesbítéséről

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Piliscsaba Város Önkormányzata az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása című pályázaton c) alcél megjelölésével indul, az alábbi járdaszakaszok megjelölésével:

- Máriapark utca eleje járda
- Hársfa utca járda a Levente utcától a Balassi Bálint utcáig
- Új utca a Fő úttól a Kálvária utcáig

A beruházás összege bruttó 19.431.000,- Ft, amelyből a megpályázott összeg 14.573.250,- Ft, az önrész pedig 4.857.750,- Ft. Az önrész összegét Piliscsaba Város Önkormányzat 2019. évi költségvetés Általános tartalék sora terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat határidőre történő benyújtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
198/2019. (VIII. 27.) számú határozata
Piliscsaba Város Önkormányzat 2019. évi költségvetés Általános tartalék sorának felülvizsgálatáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottságát az Önkormányzat 2019. évi költségvetés Általános tartalék sora állapotának felülvizsgálatára.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4. napirend

Tárgy: Önálló képviselői indítvány az orvosi ügyelet megoldásának biztosításához

Bácskai Beáta: Talán mindenki itt volt a Humánszolgáltató Bizottság ülésén, ahol ugyanezt mondtam el, hogy az orvosi ügyelet biztosításához pénzügyi alap létrehozását javaslom. Az előterjesztés egyik forrása úgymond a novemberi zsámbéki szerződésen, ha megküldik a magasabb összeget, akkor annak megfelelően módosítsunk vagy bíráljuk felül, a másik része pedig az önkormányzati tanácsadói állásnak a megszüntetése, hogy jelen pillanatban szeptember elsejétől a képviselő testület végleges határozatáig ne legyen betölthető.

Farkas András: Köszönöm szépen az ismertetést. Ahogy elmondtam a bizottsági ülésen is, ezt nem támogatom, az önkormányzati tanácsadói posztra szükség van. Azt gondolom, hogy arról hozhatunk határozatot, hogy az orvosi ügyeleti ellátás ügyét a testület felülvizsgálja, és a megoldásokra javaslatokat keres az ellátás javítására vonatkozóan.

Bácskai Beáta: Az teljesen fölösleges. Erről majd a szeptember 10-i testületi ülésen kell dönteni, mikor a pénzügyi bizottság a pénzügyi alap létrehozását meg fogja vizsgálni és javaslatot fog tenni. Ez arról szól, hogy szeptember elsejétől ne töltsük be ezt a státuszt, mert ennek a keretére is szükség van. Kérem az eredeti határozati javaslatot szavazásra küldeni.

Farkas András: Köszönöm szépen. Más hozzászólás van-e?

Lázi Tamás: Köszönöm a szót. Abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy itt lehettem a bizottsági ülés végén, és én is azt gondolom, hogy ebben egy racionális döntést kellene hozni. A bizottsági elnök úrnak elhangzott az a véleménye, hogy itt másfél hónapról van szó, én úgy gondolom, hogy ketté kell választani a dolgot, és annak ellenére, hogy egy kicsit politikai felhangot látok ebben a kérdésben, azt gondolom, hogy egy kis önmérsékletet kellene tanúsítani és így meghozni a döntést.

Mocsáry Dezső: Én változatlanul fenntartom azt a véleményemet, hogy jelen pillanatban nem kell, hogy változtassunk ezen a helyzeten, ez most már fusson ki a ciklus végéig.

Bácskai Beáta: Köszönöm a kioktató szavait Lázi Tamás képviselőtársamnak. Öt évvel ezelőtt értelmetlenül lett kinevezve a tanácsadó, én akkor is hangot adtam ennek, és már bánom, hogy akkor nem tettem feljelentést. Nekem számít 600 ezer forint, mert jelen pillanatban nem kerül plusz költségbe nekünk, miután az előző munkatárs elment. Úgy gondolom, hogy mire az új kolléga megtanulja, melyik szobában ül, addigra pont vége van a ciklusnak. Szakmailag nem látom értelmét, továbbra is fenntartom a határozati javaslatomat.

Farkas András: Köszönöm szépen. A poszt betöltésére vonatkozóan pont azért kértem az új kollégánőt, hogy már tanuljon be gyakorlatilag ingyen, hogy minél gyorsabban fel tudja venni a ritmust, és ezt a feladatot, ami tényleg nagyon fontos a település előrejutása szempontjából, ezt el tudja látni úgy, hogy valóban segíteni tudja a munkát az első naptól kezdődően. Tehát továbbra sem támogatom, hanem egy olyan módosító javaslatot fogalmazok meg, hogy az orvosi ellátás ügyében, szolgáltatásának javítása érdekében előkészítő munkálatokat végzünk.

Schromeisz János: Elnézést kérek, de miért nem hagyjuk ezt a következő testületre?

Farkas András: Mert abban igaza van Beának, hogy ezzel az üggyel foglalkozni kell, és az új testületnek is a szívéen kell viselnie az ügyet.

Bácskai Beáta: Szeretném megkérdezni, hogy ahol az anyagokhoz való hozzáféréshez köztisztviselői státuszt teszünk szükségessé, hogy vállalható az, hogy valaki a köztisztviselői eskü előtt beleláthat az anyagokba, hozzáférhet a hivatali rendszerhez.

Nagy Zsolt: Arról nem tudok, hogy a hivatali rendszerhez hozzáfért volna.

Farkas András: Nem fért hozzá. Wordben fogalmazott meg nekem levelet, amit én bemásoltam.

Schromeisz János: Kérdezni szeretném, hogy a pénzügyi bizottság vizsgálni fogja-e a pluszt és a mínuszt, mert a 600 az nekem is 600.

Farkas András: Persze.

Bácskai Beáta: A pénzügyi bizottság ülése később van, mint a lehetséges kinevezés, és nem szerettem volna, hogy ezzel utólag már semmit ne tudjunk kezdeni. Azt sem tudom, hogy létszám stop mellett hogy lehet felvenni a kollégát. A létszámstopról a felmentést a testület adja meg.

Farkas András: Szeptember 7-én visszük a testület elé a létszámstopról való feloldást, és addig megbízással tudja ellátni ezt a feladatot.

Mocsáry Dezső: Jegyző úr, ez a létszámstop él?

Nagy Zsolt: Igen, és vannak fenntartásaim a határozattal kapcsolatban, mert van a Hivatalnak az SZMSZ-ben meghatározott létszáma és gyakorlatilag a testület ezt sem engedi feltölteni.

Mocsáry Dezső: Szerintem az a lényeg, hogy van egy elfogadott SZMSZ, amelyben szerepel egy önkormányzati tanácsadó státusz, ami végeredményben betölthető. Azért hoztuk létre, és ezt az SZMSZ-t a testület támogatta. A másik része a dolognak, hogy itt van Beának a javaslata, hogy nem feltétlenül kell ezt most betölteni erre a majdnem 2 hónapra. Az a kérdés végeredményben szerintem – és most hagyjuk az orvosi ügyeletet – hogy ezt az állást betöltjük erre a két hónapra, vagy sem. Ez a határozati javaslat erre van. Az én véleményem az, hogy ha már idáig ez megvolt, konszenzus alapján megadatott ez a státusz, akkor az utolsó 2 hónapra már ne vegyük el.

Schromeisz János: Egyetértünk.

Farkas András: Köszönöm.

Mocsáry Dezső: Hogy ez jó vagy rossz az más kérdés.

Schromeisz János: 600 ezer forint mindenkinek 600 ezer forint.

Farkas András: Más hozzászólás van-e? Tehát volt egy módosító javaslat.

A Képviselő-testület **4 igen szavazattal, három tartózkodás mellett**, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testülete
199/2019. (VIII. 27.) számú határozata
az orvosi ügyeleti ellátás biztosításáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az orvosi ügyeleti ellátás jobb feltételeinek biztosítása érdekében felkéri a polgármestert az előkészítő munkák elvégzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A Képviselő-testület **3 igen és 4 nem szavazattal**, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testülete
...../2019. (VIII. 27.) számú határozata
az orvosi ügyeleti ellátás biztosítására pénzügyi alap létrehozásáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az orvosi ügyeleti ellátás biztosításához szükséges pénzügyi alap létrehozása érdekében az önkormányzati tanácsadói állás 2019. szeptember 1. napjától a Képviselő-testület végleges határozatáig nem tölthető be.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testülete
200/2019. (VIII. 27.) számú határozata
az orvosi ügyeleti ellátás biztosítására pénzügyi alap létrehozásáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete **nem támogatta** az alábbi határozatot:
Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az orvosi ügyeleti ellátás biztosításához szükséges pénzügyi alap létrehozása érdekében az önkormányzati tanácsadói állás 2019. szeptember 1. napjától a Képviselő-testület végleges határozatáig nem tölthető be.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Farkas András: Ezzel az ülést 20 óra 02 perckor lezárom, köszönöm mindenkinek a részvételt.

K.m.f



Nagy Zsolt
jegyző


Farkas András
polgármester